

15 февраля в детской библиотеке состоялась патриотическая настольная игра «Пешком в историю». Учащиеся 8 класса АСОШ №1 приняли активное участие в игре, где прозвучали вопросы о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Всё дальше от нас Великая Отечественная война, и, к сожалению, всё меньше о ней знает современное поколение.

Патриотическое воспитание всегда было в центре внимания библиотек, даже в те годы, когда это понятие широко не употреблялось.

На протяжении многих лет одним из приоритетных направлений в работе детской библиотеки является воспитание патриотизма и любви к родному краю. Следует отметить, что это направление деятельности всегда было актуальным и важным.

Ежегодно ко Дню Защитника Отечества в детской библиотеке проходит цикл мероприятий, в рамках которого проводятся конкурсные программы, уроки патриотизма, уроки мужества. Работники библиотеки стараются совместить серьёзный характер мероприятий с воспитательным, познавательным и даже развлекательным аспектами.

В ходе игры, ребята более подробно познакомились с некоторыми событиями той войны.

В фойе библиотеке была представлена книжная выставка «Минувших лет святая память...».





